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Створюються привабливі умови для приватних інвесторів, які згодні вкладати 
кошти в такі енергозберігаючі проекти. 

При цьому частка державної фінансової підтримки може складати від 30 до 50 % 
в залежності від сфери підтримки (енергозбереження при опаленні, будівництво відпо-
відно до пасивного енергетичного стандарту, використання відновлювальних джерел 
енергії для опалення та підготовки гарячої води), а також в залежності від об’єму робіт 
(площа, на яку розраховується проект). 

Окрім того, надаються додаткові надбавки за поєднання декількох заходів. 
В рамках концепції державного стимулювання встановлений перелік рекомен-

дованих типових проектів з термомодернізації: теплова санація будівлі (часткова або 
повна), заміна вікон та дверей, ізоляція теплових мереж, застосування відновлювальних 
джерел енергії при опаленні та для підігріву води (біопаливні котли, теплові насоси, 
сонячні колектори). 

Така державна програма в певному сенсі є революційною для України. 
Потрібно чітко усвідомлювати, що у складних сучасних соціально-політичних 

умовах природні ресурси будуть визначати життєздатність кожної держави, і особли-
ву роль в цьому аспекті відіграватимуть таки стратегічні ресурси, як водні, земельні 
та паливні. 

Науковий керівник – д-р техн. наук, професор Крусір Г. В. 
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ФІНАНСУВАННЯ ПОЛІТИЧНИХ ПАРТІЙ: 
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ АСПЕКТ 

Стахурська Ю. О., студентка ОКР «Бакалавр» факультету ТХППКЗЕ та Т 

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса 

Як свідчить аналіз суспільної ситуації, перед українськими законодавцями пос-
тала вимога врегулювання фінансової діяльності політичних  партій. Ініціатори відпо-
відних законопроектів стверджують, що політичні партії повинні виконувати важливі 
функції, а їх здійснення має підтримуватися і гарантуватися державою, у тому числі, 
шляхом фінансової підтримки політичної діяльності [1, C. 7]. Правовою основою дер-
жавного фінансування політичних партій є положення статті 36 Конституції України, 
якою створено достатні правові передумови для законодавчого закріплення державного 
фінансування політичних партій. При цьому фінансування поточної діяльності партій 
на законодавчому рівні досі не врегульовано [2, C. 8]. З 1 липня 2016 року гроші з дер-
жавного бюджету отримуватимуть всі політичні організації, які подолали 5 % бар’єр на 
парламентських виборах. [3, C. 12]. Основне завдання і функції політичних партій по-
лягає у виявленні, формулюванні та вираженні інтересів значних суспільних груп. Фак-
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тично, партії, ведучи боротьбу за електорат, долаючи дефіцит інформованості населен-
ня, звертають увагу людей на найважливіші соціально-економічні, політичні проблеми 
та шляхи їх вирішення, роблять ситуацію, що склалась в суспільстві, зрозумілою для 
громадськості [4, C. 4]. Отже, фінансування політичної партії – це передбачувані зако-
ном випадки цільового використання фінансових надходжень для політичної діяльності 
партій. Таким чином, під державним фінансуванням політичних партій ми можемо ро-
зуміти передбачувані законом випадки цільового використання бюджетних коштів для 
фінансування підтримки державою політичної діяльності партій. Демократична влада 
повинна забезпечити рівність впливу різних політичних сил і надати рівні можливості 
якомога ширшому числу представників політичного спектра. 

 

Науковий керівник – канд. іст. наук, доцент Іванов Є.В. 
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САНАТОРНО-КУРОРТНЫЙ КОМПЛЕКС КАК ЭЛЕМЕНТ  

СОЦИО-КУЛЬТУРНОЙ СРЕДЫ ТУРИСТСКОГО КЛАСТЕРА  

Таранова О., Хаврук Я., студенти ОКР «Магистр» факультета ИТПГРиТБ 

Одесская национальная академия пищевых технологий, г. Одесса 

В разных информационных источниках, в том числе зарубежных, понятие «кла-
стер» определяется по-разному, но все они одинаково свидетельствуют о положитель-
ном опыте внедрения этих структур и их эффективности на региональном, националь-
ном и международном уровнях. Наиболее часто используют термин «кластер» в пони-
мании территориального объединения взаимосвязанных предприятий разных отраслей 
в пределах соответствующих регионов, направляющих свою деятельность на производ-
ство конкурентной продукции мирового уровня. Кластеры рассматривают как детона-
торы творческой активности и инновационности [1-3]. 

В развитых странах принята следующая методика оценки различных видов кла-
стеров, а именно: (1) конкурентные кластеры, где в приоритете – лидерство в конку-
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